
はい 266 人 はい 338 人

どちらかといえば「はい」 217 人 どちらかといえば「はい」 176 人

どちらかといえば「いいえ」 32 人 どちらかといえば「いいえ」 8 人

いいえ 10 人 いいえ 2 人

わからない 2 人 わからない 4 人

合計 527 人 合計 528 人

はい 134 人 はい 140 人

どちらかといえば「はい」 202 人 どちらかといえば「はい」 205 人

どちらかといえば「いいえ」 133 人 どちらかといえば「いいえ」 130 人

いいえ 58 人 いいえ 46 人

わからない 1 人 わからない 6 人

合計 528 人 合計 527 人

　　　　　　　　　　　　　柏市立豊四季中学校　　　　　　　　　1月実施

回答数５２９/在籍数６０２ 

令和１年度学校教育アンケート（保護者用）集計表

２　お子さんは、学校生活のルールや約束を守っ
て学校生活を送っている。

４　お子さんは、定期テスト前には計画をしっかりと
立て、テスト勉強に取り組んでいる。

１　お子さんは、楽しく学校生活を送っている。

３　お子さんは、授業の予習・復習や宿題、自主学
習など家庭学習に取り組んでいる。
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はい 144 人 はい 82 人

どちらかといえば「はい」 219 人 どちらかといえば「はい」 205 人

どちらかといえば「いいえ」 125 人 どちらかといえば「いいえ」 157 人

いいえ 37 人 いいえ 80 人

わからない 2 人 わからない 1 人

合計 527 人 合計 525 人

はい 254 人 はい 416 人

どちらかといえば「はい」 194 人 どちらかといえば「はい」 68 人

どちらかといえば「いいえ」 59 人 どちらかといえば「いいえ」 29 人

いいえ 20 人 いいえ 13 人

わからない 1 人 わからない 2 人

合計 528 人 合計 528 人

６　お子さんは、家の手伝いをよくやってくれる。
５　お子さんは、家で学校生活についてよく話して
いる。

７　お子さんは、本に関心を持ったり、読書量が増
えたりしている。

８　お子さんは、家庭で「おはよう」等のあいさつを
きちんとしている。
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はい 416 人 はい 46 人

どちらかといえば「はい」 68 人 どちらかといえば「はい」 249 人

どちらかといえば「いいえ」 29 人 どちらかといえば「いいえ」 106 人

いいえ 13 人 いいえ 39 人

わからない 2 人 わからない 87 人

合計 528 人 合計 527 人

はい 76 人 はい 83 人

どちらかといえば「はい」 249 人 どちらかといえば「はい」 272 人

どちらかといえば「いいえ」 84 人 どちらかといえば「いいえ」 52 人

いいえ 24 人 いいえ 13 人

わからない 95 人 わからない 106 人

合計 528 人 合計 526 人

11　豊四季中学校は、お子さんのことを相談しや
すいと感じている。

12　豊四季中学校は、きちんと指導している先生
が多い。

９　お子さんは、朝食を毎日食べている。
10　授業参観の様子やお子さんからの話から、学
校の授業は熱心でわかりやすいと感じている。
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はい 219 人 はい 317 人

どちらかといえば「はい」 233 人 どちらかといえば「はい」 187 人

どちらかといえば「いいえ」 35 人 どちらかといえば「いいえ」 11 人

いいえ 3 人 いいえ 2 人

わからない 35 人 わからない 12 人

合計 525 人 合計 529 人

はい 191 人 はい 81 人

どちらかといえば「はい」 249 人 どちらかといえば「はい」 198 人

どちらかといえば「いいえ」 42 人 どちらかといえば「いいえ」 46 人

いいえ 13 人 いいえ 10 人

わからない 32 人 わからない 192 人

合計 527 人 合計 527 人

16　豊四季中学校は、「いじめ」を防止するための
努力をしている。

15　豊四季中学校は、保護者会やお便り、ホーム
ページ等で、学校の情報を保護者の方にきちんと
伝えている。

14　旅行的行事（修学旅行・林間学校・宿泊オリエ
ンテーション）や体育祭、豊栄祭などの行事は、お
子さんにとって有意義なものであったと感じてい
る。

13　豊四季中学校は、部活動が積極的に行われ
ている。
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はい 128 人 はい 221 人

どちらかといえば「はい」 232 人 どちらかといえば「はい」 234 人

どちらかといえば「いいえ」 42 人 どちらかといえば「いいえ」 16 人

いいえ 12 人 いいえ 7 人

わからない 114 人 わからない 50 人

合計 528 人 合計 528 人

基礎学力 295 人

学び方や学ぶ意欲 329 人

友達づくりや人間関係能力 381 人

基本的生活習慣や礼儀 235 人

健康や体力 74 人

　アンケートへのご協力ありがとうございました。記
入して頂いた貴重なご意見と、アンケート結果は、
生徒の成長のために検討していきたいと考えてお
ります。
　今後とも、学校教育に関心を持っていただき、ご
協力お願いいたします。

○学校教育で特に身に付けてほしいもの
（３つまで）

18　お子さんを豊四季中学校に通わせて、良かっ
たと思う。

17　豊四季中学校は、必要に応じて電話や家庭訪
問を行い、家庭との連携を図っている。
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